11. Р. Изобразить примерное относительное расположение Солнца, Плутона и Земли 1 января 1989г. и 31 декабря того же года, пренебрегая наклоном плоскости орбиты Плутона к плоскости земной орбиты. Каково примерно геоцентрическое расстояние Плутона ( в эти даты в а. е.? Чему примерно равно перигелийное расстояние Плутона? Когда Плутон проходит через свой перигелий?
	Дата
	Прямое восхождение (
	Склонение (
	Гелиоцентрическое расстояние r
	Примечание
	Плутон 1989 год

	1 января
	15h0,7m,2
	– 1o 19(
	29,659
	
	

	19 февраля
	15h09m,9
	– 0о 07(
	29,658
	Стояние
	

	6 мая
	15h05m,0
	– 0о 23(
	29,657
	Противостояние
	

	11 июня
	15h01m,4
	– 0о 16(
	29,656
	
	

	28 июля
	14h59m,3
	– 0о 29(
	29,656
	Стояние
	

	6 ноября
	15h08m,4
	– 1о 54(
	29,656
	Соединение
	

	31 декабря
	15h16m,0
	– 2o 15(
	29,657
	
	



Из таблицы эфемерид следует, что на временном промежутке июнь-ноябрь. Плутон проходит свой перигелий на расстоянии примерно q = 29,656 а. е. от центра Солнца. 6 ноября Земля находилась в соединении с Плутоном. За 55 дней до 31 декабря Земля сместится по своей орбите на 55о. По теореме косинусов можно найти расстояние  от Земли до Плутона 1/I, 31/XII.
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Заметим, что из-за большого расстояния до Солнца, Плутон очень медленно перемещается по своей орбите. Поэтому при вычислении мы приняли, что он за время с 6/XI по 31/XII не сместился заметно из точки П.
































































(





П





55(





C





q





6/XI





1/I, 31/XII





(








_1150870235.unknown

